11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.01.2009 12:05:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2009 12:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72107/answer/72108




YBaxaemas HOnus! OTHecuTe mpefnoaaraeMoro mapasuTa B 1abopaTopuio 11000% WHGEKIMOHHOM
OOnBHUIIE OIS eT0 uAeHTHPUKau. BaM Halo HEKOTOPOE BPEMS MOUYMTLCSA B CIeMaIbHYI0
IIPO3PAaYvHYyI0 MMOCYAY, ¥ JOIOTHUTENBHO ITPOKOHCYIbTUPOBATLCA Y UHGEKIIMOHUCTA. Y IauHu.



